
 

Comptroller Lierman to Visit Local Annapolis 
Businesses Ahead of Shop Maryland Tax-Free 

Week 
6% State Sales Tax Suspended on Qualifying Items Under $100 August 11 to 17, 

2024 

ANNAPOLIS, Md. (August 6, 2024) — Comptroller Brooke E. Lierman will visit three 
Annapolis businesses on Wednesday, August 7, ahead of Shop Maryland Tax-Free 
Week, which runs from Sunday, August 11, to Saturday, August 17. The Comptroller 
will be joined by Annapolis Mayor Gavin Buckley and the Maryland Retailers Alliance. 
 
During Shop Maryland Tax-Free Week, shoppers can buy qualifying clothing and shoes 
priced at $100 or less without paying the state’s 6% sales tax. The first $40 of backpack 
sales is also included in the sales tax break. 
 
Who: Comptroller Brooke E. Lierman 
 
What: Shop Maryland Tax-Free Week Annapolis Visits 
 
When: Wednesday, August 7, 2024 
 
Where: 
 
3:15 p.m. 
The Lucky Knot 
176 Main St. 
Annapolis, MD 21401 
 
3:25 p.m. 
Three Sisters 
170 Main St. 
Annapolis, MD 21401 
 
 
 

https://md-comptroller.web.fireside21.app/


3:40 p.m. 
Brightside Boutique 
30 Market Space 
Annapolis, MD 21401 
 
View Frequently Asked Questions | View Social Media Toolkit 

 
### 

Media Contacts 
 

Office Location 
Goldstein Treasury Building 80 Calvert St. Annapolis, MD 21401 

Unsubscribe |  Share on Facebook |  Share on Twitter 

Robyne McCullough 
rmccullough@marylandtaxes.gov 

410-980-0139 (cell) 

Barbara Sauers 
bsauers@marylandtaxes.gov 

410-212-9414 (cell) 

Office Location 
Goldstein Treasury Building 80 Calvert St. Annapolis, MD 21401 

Unsubscribe |  Share on Facebook |  Share on Twitter 

https://marylandtaxes.gov/divisions/comp/Shop_Maryland_Tax-free_Week/Tax-Free-Week-Faqs.pdf
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